
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Toleranz gegenüber Rauchern erstaunlich groß

Baierbrunn, 20.08.2013, 11:43 Uhr

GDN - Die Toleranz gegenüber Rauchern in Deutschland ist erstaunlich groß: Laut einer Umfrage, die im Auftrag des
Gesundheitsportals "www.apotheken-umschau.de" durchgeführt wurde, stört es sechs von zehn Bundesbürger "überhaupt nicht",
wenn jemand in ihrer unmittelbaren Umgebung raucht. Die Aufgeschlossenheit hat jedoch auch ihre Grenzen: In der eigenen
Wohnung oder im eigenen Haus ist für 61,1 Prozent der Befragten der Konsum von Tabak absolut tabu. 

Jeder Dritte (34,9 Prozent) empfindet es zudem als "sehr störend", dass Raucher wegen des Rauchverbots jetzt vor Gaststätten
zusammenstehen und rauchen. Bei fast einem Drittel der Befragten beeinflusst das Thema Tabakkonsum sogar die Partnerwahl:
Demnach käme für 30,4 Prozent eine Beziehung mit einem Raucher niemals in Frage.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-20028/umfrage-toleranz-gegenueber-rauchern-erstaunlich-gross.html
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